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relata que houve um erro de esquadro, mas já foi resolvido, inclusive irão 
fazer o muro. Luís questiona sobre a fundação, que recebeu alguns 
questionamentos, pois parece arriscado o aterro, embora obteve informações 
do engenheiro que fizeram as fundações mais profundas chegando a terra 
firme. Marcelo ressalta que a fundação foi feita em solo firme, abaixo do 
aterro, e estão avaliando meio de se fazer o muro de contenção do terreno, 
e processo licitatório para mão de obra. Altair enfatiza que deve ser bem 
executado e com segurança, pois se trata de uma escola e terão vidas o 
tempo todo. Adilson relata que tem acompanhado a obra. Cleuton pergunta 
se não teria que fazer o muro e depois as bases e qual é o engenheiro 
responsável. Marcelo responde que seria o desejo, porém por alguns fatores 
por se tratar de administração pública, como falta de tempo para aprovação 
de projeto e outros, não são possíveis, e quanto ao engenheiro responsável 
seria o senhor Bruno. Marlon relata que participou dos assuntos quando 
foram escolher o local da construção, inclusive sugeriu outro lugar, mais 
propício, pois fica preocupado se no futuro não terão problemas, pois não 
tem conhecimento se realmente esta ficando como deve, ressaltando que 
sempre desempenha seu papel de fiscalizar. Edgar questiona se o aterro foi 
bem compactado, Marcelo diz que sim, foram feitas sondagens e está tudo-
nas normas. Evaldo comenta que é conhecedor de que não é qualquer material 
que serve para compactação, mas diante das explicações torce para que dê 
tudo certo, pois será uma obra relevante para toda comunidade, ressaltando 
que devem fiscalizar a obra durante a execução, pois após sua entrega a 
gestão, não há o que fazer. Com  a palavra o presidente agradece a presença 
dos representantes do Executivo, se coloca á disposição caso haja 
necessidade de se criar uma comissão para melhor avaliar e finalizando os 
assuntos declara encerrada a sessão. Nada mais a constar, eu secretária, 
lavrei a presente a, ue depois lida 1 Jovada - ssinada por 
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Ata da reunião ordinária realizada aos 28 dias do mês de setembro de 2020, 
as 18:00 na sala das sessões da Câmara Municipal de Vargem Bonita MG, sob 
a presidência do vereador Evaldo de Oliveira. Foi passado o livro de 
presença para assinatura e verificação do quórum, constatando a presença 
de 8 (oito) vereadores, estando ausente o vereador Roniwalter, que 
justificou. Havendo quórum regimental e após uma oração foi declarada 
aberta a sessão. Em seguida foi realizada a leitura da ata da reunião 
ordinária do dia 14 de setembro de 2020 e ata da reunião Extraordinária 
do dia 21 de setembro de 2020, sendo ambas aprovadas sem alterações. 
Iniciando a ordem do dia e não havendo projetos em pauta passou-se aos 
assuntos da comunidade. Com  a palavra o vereador Altair relata que as rua 
do Distrito estão muito sujas, solicitando assim providências do Executivo. 
O vereador Adilson parabeniza o executivo e os funcionários que es: 
trabalhando, sem medir esforços, colocando pedra brita nas est 
relatando que de início está sendo na estrada que liga a São J.  
Barreiro, mas será colocada também nas demais estradas do municio-
vereador Luís Ricardo parabeniza também pelo trabalho nas estradas 
solicita que se estenda as benfeitorias aos locais mais críticos. Solicita 
ainda atenção quanto a iluminação Pública e quanto ao mapa viário que 
conforme reunião anterior tinham ficado de enviar, mas até o momento não 
chegou nada, solicitaram requerimento e mesmos assim não responderam, não 
entendendo o motivo de não disponibilizá-lo, pois assim dificultam o 
trabalho de fiscalização e descumprindo com o compromisso feito com esta 
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Casa. Com  a palavra o vereador Cleuton reforça as palavras do vereador 
Luís Ricardo. Marlon ressalta ser um descaso a situação que se encontra o 
centro de eventos do Município, sem porta, apenas com algumas tábuas, a 
academia da saúde está sem pintura sem manutenções, o portão do campo de 
futebol está necessitando de manutenções, pois está caindo, o parquinho 
também está sem manutenções nos brinquedos, então ressalta novamente um 
descaso da administração com as obras, que deveriam realizar as devidas 
manutenções, para que assim a população possa usufruir dos locais 
segurança. Relata também que observou na obra da escola, que com s 
uma pequena chuva já desbarrancou uma parte, então teme pela seg . - 
qualidade daquela obra. Sobre o mapa não entende o motivo ciu 
entregarem, pois estão dificultando a fiscalização, então sugere de 	- 
a prefeitura solicitar o mapa para irem mais rápido aos locais e 
averiguarem as obras e elaborar um relatório sobre as mesmas. Comenta 
também que esteve no Distrito a pouco dias e observou o forte mal cheio 
do esgoto, perguntando ao vereador Evaldo como que funciona o sistema de 
esgoto do Distrito, pois a população tem reclamado bastante. Evaldo relata 
que nunca funcionou, inclusive ressalta que quando se faz obras no Distrito 
são sempre de má qualidade, vindo de vários gestores, por isso nunca 
funciona. Comenta que como está na reta final da eleição, está sobre caindo 
no atual prefeito toda responsabilidade, mas deveriam ter fiscalizado 
também em outras gestões, deixando claro que está como vereador e apoia 
toda e qualquer fiscalização que for necessária, porém acha injusto culpar 
apenas a atual gestão de coisas que foram feitas nas gestões passadas. 
Relata sobre o esgoto que há casas que voltam esgoto, parte da rede entope 
sempre que chove. Marlon relata que trouxe o assunto por que a populac 
está solicitando providências, independente de política e sem persequlc 
pois reconhece que talvez foram obras mal executadas em gestões pase-. 
e que sempre causam transtornos, mas preza pelo melhor para a populaçi 
que se resolva o problem. Evaldo relata que também preza para que 
resolva o problema, ressaltando que é o mais cobrado por isso, pois reside 
no Distrito, mas sempre tenta resolver como pode, solicitando que prestem 
assistência. Marlon ressalta que então se leve ao conhecimento do 
responsável para tomar as devidas providências, pois o mal cheiro prejudica 
a saúde da população e ainda atrai vários insetos. Edgar comenta que 
arrumaram as estradas, mas devem colocar cascalho, pois breve iniciará as 
chuvas e ficará sem condições de trafego, prejudicando os produtores rurais 
que precisam escoar suas produções, ressaltando que os produtos contribuem 
muito com a economia do município, então precisam no mínimo de estradas 
em boas condições. Evaldo relata que torce para que consigam colocar pedra 
brita em todos pontos necessários. E por estarem em período eleitoral 
comenta para que façam uma campanha limpa, honesta, sem mentiras, sem 
denegrir a imagem de outros, desejando assim uma boa sorte a todos. Altair 
relata sobre o esgoto do Distrito, que o sistema de caixas já estão chei-
sendo necessário a limpeza das mesmas, por este motivo não filtra e 
causa vários transtornos, seria então esta a solução, sobre o mapa 
ressalta a importância do executivo fornece-lo para que possam exe 
seu papel de fiscalizar. Relata ainda que apoia as palavras do verea. 
Evaldo, para que possam realizar uma campanha saudável. Adilson se diz a 
disposição para que assim que tiverem o mapa em mãos possam ir até os 
locais das obras e averiguarem, apoiando ainda as palavras do vereador 
Evaldo. Luís Ricardo ressalta que na política deve haver concorrência, 
para que o povo possa escolher que melhor lhe representa, porém que seja 
uma concorrência saudável e honesta, agradecendo ainda as palavras do 
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vereador Evaldo. Cleuton relata não ser candidato, mas deseja uma boa 
sorte a todos e que façam uma campanha limpa sem ofender um ao outro, 
agradecendo assim todos que confiaram em seu trabalho. Marlon reforça 
então as palavras do vereador Altair, que se limparem as caixas de esgoto 
do Distrito o mal cheiro diminuirá, então sugere solicitar tal limpeza ao 
responsável pelo setor, sobre a fala do vereador Evaldo ressalta para que 
façam uma campanha limpa, citando que com as redes sociais tem acontecido 
muitas notícias denegrindo a imagem de outros, muitas notícias falsas, 
relatando que está em uma nova caminhada como candidato a vice-prefeito, 
o qual ressalta que trabalha com transparência, propostas e 
responsabilidade, porém afirma que infelizmente tem este tipo de pessoas, 
que fazem campanha denegrindo a imagem de outros, atacando familiares, o 
que julga um ato desrespeitoso. Comenta que já faz parte da política a 
vários mandatos, por mérito próprio e que contribuiu muito com o município, 
diz que acredita muito em Deus e que seus propósitos são todos direcionados 
por Ele, breve sairá o plano de governo e trabalhará em toda região. 
Comenta que a política em nosso município é familiar, então envolve sempre 
amizades e pessoas próximas, nunca deixando as amizades serem abaladas, 
então deseja que tudo ocorra da melhor forma, finalizando se coloca a 
disposição para irem até os locais das obras. Edgar enfatiza que perante 
• Deus todos são iguais, desejando a todos uma campanha transparente. Com  
• palavra o presidente Evaldo comenta que sem o mapa não adiante irem as 
localidades, pois não saberiam identificar as obras, finalizando os 
assuntos agradece a presença de todos e declara encerrada a sessão. Nada 
mais a tratar, eu secretária, lavrei a presente/-,Rta r  que depois de.lida 
apvará assinada por quem é de diei- 


